

# 我市加速推进新冠疫苗第二剂次接种工作

## 日接种能力达16万剂次

本报讯(记者 郝晓炜)连日来,我市加速推进新冠疫苗第二剂次接种工作,日接种能力达16万剂次。广大市民踊跃接种新冠疫苗,共同构筑全民免疫屏障。

6月22日上午9时,庙前社区卫生服务中心方舱疫苗接种点,70岁的吴大爷和老伴相继接种了北京生物第二剂次的新冠疫苗,“我和老伴在5月20日打了第一针,今天又打第二针。”老人开心地说:“两针都打完,这下就放心啦!”

“这个月,我们每天都会通过短信、电话、公众号等方式,发布次日接种点的疫苗种类,提醒群众及时来接种第二剂次疫苗。”该方舱疫苗接种点接种组组长

董岩佳说,“这几天平均每天接种一千多剂次,6月21日突破一千五百剂次。很多人早晨5时多就来排队,接种工作每晚都要持续到22时。”

6月22日中午时分,在坝陵桥社区卫生服务中心疫苗接种点,前来接种新冠疫苗的群众顶着烈日排起了“长龙”。“5月15日我打了安徽智飞第一针疫苗,昨晚接到短信提醒,今天中午我就来领号,排了两个半小时队,终于打了第二针疫苗。”14时30分,68岁的郝女士刚接种完疫苗,正在留观,她说:“工作人员中午都不休息,坚守岗位为群众接种疫苗,真辛苦啊!”

“月初至今,我们一直在进行北京生

物、北京科兴(需接种两剂次)第二剂新冠疫苗的接种工作。由于安徽智飞新冠疫苗(需接种三剂次)的供应问题,前些天,我们只在新道街小学、海鲜市场开展了安徽智飞新冠疫苗第二剂次的集体接种工作,今天是我们接种点首次面向社区群众开展安徽智飞新冠疫苗第二剂次的接种工作。”坝陵社区卫生服务中心副主任闫爱春说:“我们通过微信公众号发布接种时间、地点、疫苗种类、疫苗数量及相关要求,还利用金苗系统进行短信提醒,便于群众及时接种第二剂次新冠疫苗。”

据了解,我市目前共有227个新冠病毒疫苗接种点,其中121个固定接种点,

29个临时接种点(含15个方舱接种点),77个流动接种点。

截至6月21日24时,全市累计完成新冠疫苗接种331.57万剂次,接种198.69万人,其中132.29万人完成两剂次疫苗接种,接种剂次和接种人数均位于全省第一。

市卫生健康委发出温馨提醒,请已接种第一剂次新冠疫苗到期后的市民(接种北京生物、北京科兴新冠疫苗第一剂次满21天,安徽智飞新冠疫苗第一剂次满28天),主动联系社区或所在单位,及时接种第二剂次新冠疫苗,为尽快建立我市免疫屏障,战胜新冠肺炎疫情贡献力量。

## 快递小哥:烈日下的“赶路人”



炎炎夏日,许多市民选择网购而减少外出,而对于快递小哥来说,一年四季都是他们的工作“旺季”。夏至已过,户外气温持续升高,而承担着市民网购商品“最后一公里”派送任务的快递员们,依旧每天顶着烈日穿梭在大街小巷,将一份份包裹及时送到市民手中。6月22日,记者跟随山西中通快递员张琼松,体验他在烈日下“快跑”的一天。

13时许,正是一天中最热的时候,山西中通建北网点的快递员张琼松完成当天第一批快递的派送,手持终端设备显示:他上午已派件133件。而这,只是当天要完成的一小部分。他说,现在仍处于“6·18”年中大促后的派件高峰期,平均每天要派送300件,还要揽收300件,总量是平时的两倍。

中午稍作休息,驾驶电动三轮车,张琼松再次开启忙碌状态。“您好,您的快递马上就要到了,请您留意电话通知。”一路上,他不断和收件人电话联系。35岁的张琼松来自湖北省襄阳市,来太原干快递已经十多年,每天清点快件、装车、送件、收件、分拣,高强度高效率的工作要求,让他习惯了快节奏的生活方式。“这几天货量大,早上7时30分就要赶到网点,分拣好要派送的货物,装好车,直到中午才能送完。下午再赶回网点装第二批货,尽早送完,还得把需要揽收的快递带回网点,一天

的工作才算结束。”他说,天气热了,人们网购的量也比平时大,快递员每天派送的快递件就会相应增多。

快递最讲究时效,人们都希望自己的商品早点送到,这就要求快递运送的每一个环节都要紧密相连,每天快递进港后,他们会立即进行分拣、装车,争取以最快速度送到市民手中。夏季高温时,对于他们的工作是个不小的考验。拨打电话、送件、签字……随着时间的流逝,汗水渐渐从他的额头淌了下来。用手擦了一下汗水,张琼松开起了玩笑:“一个夏天下来变化最大的就是肤色,本来就不白,现在更黑了。”

“今年是中国共产党成立100周年,这可是咱国家的一件大事,也是一件喜事。我们在揽收时,每一件包裹都要开箱验视,避免里面混入禁寄物品,可不能因为一时疏忽留下安全隐患。”他说,夏季工作量较大,加上天气变化频繁,都会影响配送速度。为不误派送或揽收,每一位快递员都会将负责的区域熟记于心,成了所在片区的“活地图”。熟悉所在区域,是一名合格快递员最基本的要求。

因为工作认真热情,他得到了所负责快递配送区域居民们的认可。送货途中,总能见到有人和他打招呼,取快递时还会道一声谢谢,甚至有老人叮嘱着“小张啊,别中暑了。慢点跑,不急这一下的。”张琼松说,大家的这份理解和耐心,都让他倍感贴心,也让他对这份工作有了更多的热情。

他说,这几年快递行业发展很快,他会继续努力奔跑,因为生活会善待每一个努力的人,明天的日子定会更美好。本报记者 李涛 通讯员 王晋晶 文/摄



并州风景线

## 我市邮政快递行业将设擂台比技能

本报讯(记者 李涛 通讯员 马卓)6月22日市邮政管理局消息,我市即将面向邮政和快递企业从事快递类业务的员工,举办邮政快递行业第一届职业技能大赛。届时,获得前3名者可向太原市劳动竞赛委员会推荐申请记功奖励,获得第1名者申请“晋阳工匠”荣誉称号。

本次大赛内容分为理论知识竞赛和技能操作两部分。大赛分为两个阶段进行,一是7月底之前各快递品牌公司完成各自组织的选拔

赛;二是8月中旬组织实施全市大赛。大赛设单位优秀组织奖3个,个人优胜奖6名(两个工种前3名),获得前3名者可向太原市劳动竞赛委员会推荐申请记功奖励,获得第1名者申请“晋阳工匠”荣誉称号。

我市举办此次大赛,旨在引导广大快递行业职工大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,立足本职,钻研业务技术,争当“优秀选手”“晋阳工匠”,当好实施新旧动能转换、实现转型发展的主力军。

## 晋源区全域旅游示范区创建通过省级验收

本报讯(记者 郜蓉 通讯员 杨润德 王惠林)6月22日晋源区消息,省文旅厅组织评审专家对晋源区全域旅游示范区的创建开展验收考核。经过实地走访,专家组认为晋源区在城乡环境整治、旅游业态融合、旅游交通提质等方面具有良好的省域示范作用,全域旅游示范区创建通过初审验收。

近年来,晋源区围绕建设创新转型先行区、文旅融合示范区、生态宜居标杆区的奋斗目标,立足丰富的资源禀赋,坚持以文塑旅,以旅彰文,启动晋阳古城遗址公

园、晋源稻花城等项目建设,保障服务好晋阳湖公园、晋阳里、旅游大厦、太原古县城等旅游景点的运营管理。

同时,该区还以天龙山佛首回归为契机,推进晋祠一天龙山国家5A级景区和太山4A级景区创建,持续推广蒙山“净池源”系列产品,做强文旅支柱产业。挖掘乡村历史文化、饮食文化、田园文化,打造有文化、有情怀、有温度的特色精品民宿。依托“花卉小镇”“稻田公园”“大寺荷风”等农业旅游景点,建设康养小镇,打造特色乡村旅游。

此外,该区注重加强顶层设计 and 人才引进,持续完善公共资源配套和社会秩序保障,推动文化旅游建设向现代化、集约化、品质化、国际化转变,基本形成“全时全域全业”的发展架构,打响“唐风晋韵·魅力晋源”全域旅游品牌。

### 文明旅游



### 倡导绿色消费

### 体验精致生活

### 太钢抗菌不锈钢生活用品 进驻太原日报社新闻大厦 (新建路78号市委斜对面)

### 优良的品质 亲民的价格

### 满100元 有赠品

### 欢迎广大市民惠顾,品鉴、体验、购买

作为全球不锈钢行业领军企业的中国宝武太钢集团研发出了抗菌不锈钢,不仅具备寿命长、耐腐蚀、高强度的特点,而且还具有广谱抗菌功能,对常见的大肠杆菌、金黄色葡萄球菌、肺炎克雷伯氏菌等抗菌显著作用,具备优良的广谱抗菌性。

